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In Consiglio comunale la Malnate che verrà

Pubblicato: Venerdì 22 Luglio 2016

Si è svolto giovedì sera il terzo Consiglio comunale dopo le elezioni che hanno cnfermato alla guida di
Malnate il sindaco Samuele Astuti. Tra i punti all’ordine del giorno, l’approvazione delle linee
programmatiche dell’Amministrazione Astuti per i prossimi 5 anni.

L’esposizione dei vari capitoli (dalla Città dei bambini alle manutenzioni, all’ecologia e alle opere
pubbliche passando per i servizi alla persona) è stata effettuata dai consiglieri comunali, ognuno dei
quali ha ricevuto una delega specifica su un ambito di programma amministrativo. Per mezzo di tale
delega ognuno coadiuverà la Giunta Comunale e il Sindaco nell’implementazione delle linee
programmatiche.

La seduta ha visto anche un’apertura di credito da parte di alcune delle minoranze: infatti il M5S si
è astenuto mentre Forza Italia ha votato a favore del programma.

“E’ stato un Consiglio Comunale molto positivo e propositivo – commenta il sindaco Astuti – tante le
proposte illustrate per la nostra città, proposte che per vedere la luce necessitano di un coinvolgimento
importante di più soggetti ed enti. In questo senso ritengo un gesto molto importante quello compiuto da
Mario Genovese (M5S) e da Marco Damiani (Forza Italia) che, in modo diverso hanno voluto segnalare
un loro atteggiamento positivo nei confronti dell’Amministrazione Comunale. Sono certo, infatti, che
nel rispetto delle reciproche differenze che indubbiamente ci sono e che anche ieri sera sono state
rimarcate dai capigruppo, ci possano essere dei tratti di percorso amministrativo da poter svolgere
insieme“.
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“Ringrazio molto anche i capigruppo di maggioranza – conclude il sindaco – Centanin, Sansone e il
consigliere Crespi hanno espresso al meglio lo spirito con cui già dal 5 giugno stiamo lavorando per
Malnate”.

di Ma.Ge.
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